

CHRISTMAS EARLY BOOKING



ΛΟΝΔΙΝΟ

1η μέρα: Αθήνα - Λονδίνο, Ξεναγήση πόλης, Επίσκεψη στο Βρετανικό Μουσείο
 2η μέρα: Λονδίνο, Φωτισμένοι δρόμοι (Νυχτερινός γύρος πόλης)
 3η μέρα: Λονδίνο, (Οξφόρδη, Στράτφορντ Άπντν Έιβον, Bicester Outlet Village)
 4η μέρα: Λονδίνο - Κάστρο Γουίντσορ - Αθήνα

Σημείωση: Το 5ήμερο πρόγραμμα περιλαμβάνει μία επιπλέον ελεύθερη μέρα

Αναχ.: 7, 14, 21, 28, 29 Νοεμβρίου, 5, 6, 12, 13 Δεκεμβρίου - 5 μέρες
 8, 15, 22, 29 Νοεμβρίου, 6, 13 Δεκεμβρίου - 4 μέρες

	HOLIDAY INN REGENTS PARK 4*	THISTLE KENSINGTON GARDENS 4*	AMBA MARBLE ARCH 4*sup
Τιμές κατ' άτομο	4 μέρες	5 μέρες	4 μέρες
Δίκλινο	445	495	495
3ο άτομο έως 12 ετών	295	345	345
3ο και 4ο άτομο έως 12 ετών σε executive room		395	445
Μονόκλινο	595	695	665
		665	755
			795
			965

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων: 175 €

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΛΟΝΔΙΝΟ-ΑΘΗΝΑ με **BRITISH AIRWAYS** • Τρεις ή τέσσερις διανυκτερεύσεις σε κεντρικά ξενοδοχεία της επιλογής σας • Πλουσιοπάρχο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
 Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



• Δώρο: Κρουαζιέρα στα Κανάλια
 • Εκδρομή στο Zaanse Schans και Βόλνταμ με γεύμα

ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ

1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ, Ξεναγήση, Κρουαζιέρα στα Κανάλια/
 Δώρο του Γραφείου μας
 2η μέρα: Άμστερνταμ - Ελεύθερη μέρα
 3η μέρα: Άμστερνταμ, Ελεύθερη μέρα (Προαιρετική εκδρομή: Ρότερνταμ, Ντελφτ, Χάγη)
 4η μέρα: Άμστερνταμ - Zaanse Schans - Βόλνταμ - Αθήνα

Σημειώσεις: • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

Αναχ.: 12 Δεκεμβρίου - 4 μέρες

Τιμές κατ' άτομο	Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων: € 165
Δίκλινο	495
3ο άτομο έως 12 ετών	395
Μονόκλινο	695

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ-ΑΘΗΝΑ με **AEGEAN** • Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **NOVOTEL 4*** ή παρόμοιο • Πλουσιοπάρχο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος • Κρουαζιέρα στα Κανάλια του Άμστερνταμ • Εκδρομή σε Zaanse Schans, Βόλνταμ με γεύμα • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
 Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα • Ποτά, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



ΒΙΕΝΝΗ

Δάση Βιέννης, Μάγιερλινγκ, Μπάντεν, (Σάλτσμπουργκ)

1η μέρα: Αθήνα - Βιέννη, Ξεναγήση, Ανάκτορα Σενμπρούν
 2η μέρα: Βιέννη, Εκδρομή στα Δάση της Βιέννης, Μάγιερλινγκ, Μπάντεν
 3η μέρα: Βιέννη, Ελεύθερη μέρα (Ολοήμερη εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ)
 4η μέρα: Βιέννη - Αθήνα

Σημειώσεις: • Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι • Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας

Αναχ.: 19 Δεκεμβρίου - 4 μέρες

Τιμές κατ' άτομο	AUSTRIAN	AEGEAN
Δίκλινο	435	495
3ο άτομο έως 12 ετών	335	395
Μονόκλινο	575	635

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων: € 165

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΙΕΝΝΗ-ΑΘΗΝΑ με **AUSTRIAN** ή **AEGEAN** • Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **IMPERIAL RIDING SCHOOL 4* sup.** • Πλουσιοπάρχο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις βάσει προγράμματος • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
 Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων • Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, ανάκτορα και λοιπά αξιοθέατα • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, ποτά/αναψυκτικά κλπ., • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

...τιο λαμπερή από ποτέ

1η μέρα: Αθήνα - Κοπεγχάγη, Ξεναγήση
 2η μέρα: Κοπεγχάγη, Τίβολι και Χριστουγεννιάτικες αγορές
 3η μέρα: Κοπεγχάγη, Οντένσε
 4η μέρα: Κοπεγχάγη - Αθήνα

Αναχ.: 6 Δεκεμβρίου - 4 μέρες

Τιμές κατ' άτομο	Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων: € 165
Δίκλινο	545
3ο άτομο έως 12 ετών	445
Μονόκλινο	765

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ-ΑΘΗΝΑ με **AEGEAN** • Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **COPENHAGEN MARRIOTT** ή παρόμοιο • Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Εκδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις βάσει προγράμματος • Έμπειρος αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.
 Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, φόροι πόλεων (€ 165) • Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, πάρκα και λοιπά αξιοθέατα • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.



ΛΑΠΩΝΙΑ Παραμυθένια Χριστούγεννα ή Πρωτοχρονιά στον Αρκτικό Κύκλο

Ροβανιέμι/Χωριό του Αγίου Βασίλη, Βόλτα με έλκηθρα Ταράνδων, "Σαφάρι" με Snowmobiles, Κάστρο από πάγο, Ράνουα/Πάρκο Άγριας Ζωής, "Σαφάρι" με Χάσκis

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΠΑΓΟΘΡΑΥΣΤΙΚΟ!!!

Ένα χειμωνιάτικο, εορταστικό ταξίδι στην πατρίδα του Αγίου Βασίλη, του χιονιού, του πάγου, των λιμνών, των ταράνδων και του Βορείου Σέλαος. Ένα "αρκτικό" ταξίδι γεμάτο συναρπαστικές εμπειρίες μέσα σε παραμυθένια τοπία. Ένα μοναδικό ταξίδι, που θα το θυμάστε για πάντα!

1η μέρα: Αθήνα - Ελσίνκι, Περιήγηση πόλης

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για Ελσίνκι. Άφιξη και περιήγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την κεντρική πλατεία της Γερουσίας, τον λουθηρανικό Καθεδρικό ναό, το Πανεπιστήμιο, την Εθνική Βιβλιοθήκη, την περίφημη Εκκλησία των Βράχων, το μνημείο του μεγάλου μουσουργού της Φινλανδίας Σιμπέλιους, το νέο κτίριο της Όπερας και το Ολυμπιακό Στάδιο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο SCANDIC MEILAHTI 4* (www.scandichotel.com). Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2η μέρα: Ελσίνκι, Εκδρομή στο Ταλίν

Πρωινή μετάβαση το λιμάνι, απ' όπου θα μεταβούμε με Ferry στο Ταλίν. Φθάνοντας, αρχίζουμε την ξενάγησή μας από τον λόφο Τουμπέα για να δούμε το κτισμένο από τους Ιππότες της Τιμής κάστρο, το οποίο μετατράπηκε σε μπαρόκ παλάτι από τη Μεγάλη Αικατερίνη (νυν Κοινοβούλιο), τον έξοχα διατηρημένο Καθεδρικό ναό του 13ου αιώνα και τον μεγαλοπρεπή Ρωσικό ορθόδοξο ναό. Κατηφορίζουμε πεζοί προς την κεντρική πλατεία της Κάτω Πόλης - ένα "μουσείο" μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής - όπου βρίσκεται το Δημαρχείο με το χαρακτηριστικό καμπαναριό του, καθώς και το παλαιότερο φαρμακείο της Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος για βόλτες στην πόλη και για ψώνια (κεραμικά, μάλλινα, κεχριμπάρι, φυλόγλυπτα). Επιστροφή το απόγευμα στο Ελσίνκι. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

3η μέρα: Ελσίνκι - Ροβανιέμι / Χωριό του Αγίου Βασίλη
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Ροβανιέμι. Φθάνοντας, θα επισκεφθούμε το πιο μαγικό χωριό του κόσμου, το χωριό του Αγίου Βασίλη, και θα γνωρίσουμε τον ίδιο και τα ζωτικά του στο γραφείο του! Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο SCANDIC ROHJANHOVI 4* (www.scandichotels.com). Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4η μέρα: Ροβανιέμι, Σαφάρι με Snowmobiles και Βόλτα με Έλκηθρο Χάσκis

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την Ραϊτόλα, απ'

όπου θα ξεκινήσουμε το σαφάρι μας με snowmobiles (μηχανοκίνητα σκούτερ χιονιού) πάνω από παγωμένες λίμνες και ποτάμια μέσα στο δάσος, καθώς και βόλτα με έλκηθρο που το σέρνουν χάσκis (συνολική διάρκεια: 3,5 ώρες). Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

5η μέρα: Ροβανιέμι - Κέμι/Snow Castle - Κρουαζιέρα με Παγοθραυστικό - Ροβανιέμι, Εορταστικό Δείπνο

Άλλη μια συναρπαστική μέρα μας περιμένει σήμερα! Αρχικά θα επισκεφθούμε το περίφημο Κάστρο από πάγο (Snow Castle) στο Κέμι, το μεγαλύτερο του είδους του στην Ευρώπη, το οποίο ανακατασκευάζεται κάθε χρόνο με διαφορετική αρχιτεκτονική. Εδώ θα ξεναγηθούμε και θα απολαύσουμε και ένα ζεστό ρόφημα - δώρο του Γραφείου μας. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στο λιμάνι Axelsviksvägen, από όπου θα επιβιβαστούμε στο παγοθραυστικό Polar Explorer και θα ξεκινήσουμε μια εκπληκτική 3ωρη κρουαζιέρα στον Βοθνικό κόλπο. Ειδικές θερμικές στολές διατίθενται σε όλους όσους επιθυμούν να βουτήξουν στα παγωμένα νερά κατά την στάση που θα πραγματοποιήσει το πλοίο - μια εμπειρία από μόνη της! Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και εορταστικό δείπνο. Διανυκτέρευση.

6η μέρα: Ροβανιέμι - Ράνουα, Πάρκο Άγριας Ζωής, Βόλτα με Έλκηθρο Ταράνδων

Σήμερα το πρωί θα έχουμε την εκπληκτική εμπειρία μιας βόλτας με έλκηθρο που το σέρνουν τάρανδο! Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το Πάρκο Άγριας Ζωής που βρίσκεται στην Ράνουα και είναι το βορειότερο του είδους του παγκοσμίως. Το πάρκο αυτό φιλοξενεί 50 διαφορετικά είδη ζώων στο σύνολο των περίπου 200, όπως λύγκες, αρκούδες, λύκοι, άλκες, ελάφια κλπ., που ζουν στο φυσικό τους περιβάλλον. Μετά την πολύ ενδιαφέρουσα αυτή επίσκεψη θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

7η μέρα: Ροβανιέμι - Ελσίνκι

Χρόνος ελεύθερος το πρωί. Το μεσημέρι θα μεταβούμε στο αεροδρόμιο και θα επιβιβαστούμε στην πτήση μας για το Ελσίνκι. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο SCANDIC MEILAHTI 4* (www.scandichotel.com). Δείπνο. Διανυκτέρευση.

8η μέρα: Ελσίνκι - Αθήνα

Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Ελσίνκι και πτήση για την Αθήνα.

Αναχ.: 20,27 Δεκεμβρίου - 8 μέρες

Τιμές κατ' άτομο	20/12	27/12
Δίκλινο	2495	2395
3ο άτομο έως 12 ετών	1995	1895
Μονοκλινο	3195	3095

Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων: € 350

Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: € 70 και από άλλες πόλεις: € 140 με AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα)

Περιλαμβάνονται: • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΕΛΣΙΝΚΙ-ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES • Αεροπορικά εισιτήρια ΕΛΣΙΝΚΙ-ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ-ΕΛΣΙΝΚΙ με FINNAIR • Επίτά διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* • Ημιδιατροφή • Μεταφορές, περιηγήσεις, εκδρομές βάσει προγράμματος • **Ημερήσια Εκδρομή στο Ταλίν από το Ελσίνκι • Επίσκεψη στο χωριό του Αγίου Βασίλη • Βόλτα με έλκηθρα ταράνδων, σαφάρι με χάσκis και με snowmobiles • Επίσκεψη στο Πάρκο Άγριας Ζωής της Ράνουα • Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό!** • Χριστουγεννιάτικο δείπνο στις 24/12 ή Πρωτοχρονιάτικο δείπνο στις 31/12 (μέρος της Ημιδιατροφής) • Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται: • Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων • Αχθοφορικά, φιλοδώρηματα • Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο